
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 24.02.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Терзиев 

Пенка Велинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 11463 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,30 ч. се явиха:13,44 

 

КАСАТОРЪТ К. НЕ Ш. – редовно уведомен за днешното съдебно заседание, не се 

явява и не изпраща представител.  

От процесуалният му представител е представено становище, с което не се възразява 

по даване ход на делото и разглеждането му в днешно съдебно заседание. 

 

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно 

уведомен за днешното съдебно заседание, представлява се от юрк. А., с пълномощно 

от днес. 

 

СГП – редовно уведомени, явява се прокурор Д.. 

 

Юрк. А. и прокурор Д.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от К. НЕ Ш., чрез адв. Г., срещу 

решението на СРС по НАХД № 12312/2022 г.  

 

ДОКЛАДВА, че с жалбата не се представят писмени доказателства и не се правят 



доказателствени искания. Приложена е съдебна практика за сведение. 

ДОКЛАДВА, че не е постъпвал отговор на касационната жалба.  

 

ДОКЛАДВА представеното на 23.02.2023 г., от процесуалният представител на 

касатора становище, с което не се възразява по даване ход на делото и също така иска 

да бъде обявено за решаване. Представен е договор за безплатна правна помощ и 

съдействие, поради което претендира възнаграждение съгласно наредбата.    

Юрк. А.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

 

Прокурор Д.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, с оглед процесуалното поведение на страните и липсата на доказателствени 

искания, счете делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Юрк. А.: Моля да оставите в сила първоинстанционното съдебно решение като 

правилно и законосъобразно. Съобразено е както с индивидуалната, така и с 

генералната превенция а също и със Закона за движение по пътищата, с оглед 

издаването на електронният фиш, с който се налага наказание на физическо лице, 

което не е заплатило своята застраховка „Гражданска отговорност“. За по подробни 

съображения представям и моля да приемете писмени бележки. В случай, че 

постановите решение, с което потвърдите първоинстанционното съдебно решение 

като правилно и законосъобразно моля да ми бъде присъдено юрисконсултско 

възнаграждение в полза на СДВР. 

 

Прокурор Д.: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана. 

Съдебното решение на СРС, намирам за правилно и законосъобразно. 

 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,46 ч. 

 

  

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


